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 اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الرابعة والخمسين 

  15:00، الساهة  2023تشريت الثااي/اوممبر   15ايويورك، فوم الأربعاو،  المعقودة مي المقر،  
.  مارشيك السيد  الرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..     ( النمسا )  .

 المحتوياة 
 )تاب (مت جدول الأهمال  تعزيز رقوق الإاسان ورمافت ا  71البند 

 )تاب (رالاة رقوق الإاسان والتقارير المقدمة مت المقرريت والممثليت اللاصيت   )ج(

مت جدول الأهمال  تقرير مفوض الأمم المتحدة الســــــــامي لشــــــــمون الاجميت، والمســــــــائل المتصــــــــلة  60البند  
 )تاب (بالاجميت والعائدفت والمشردفت، والمسائل الإاسااية 
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 .15:05امتتُح  الجلسة الساهة   
 

 )تاب (   من جدول الأعمال: تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها   71البند  

حاات  حقوق الإنسااااااااااان والتقاامير المقادماة من المقرمين  )ج( 
 ( A/C.3/78/L.43)   )تاب (   والممثلين الخاصين 

ــان مي الجم ورية    A/C.3/78/L.43مشــــروق القرار  رالة رقوق الإاســ
 العربية السورية 

)الولاياة المتحدة الأمري ية(  قدم  مشـــــــــروق   الساااااايدي  امت  - 1
مت إجـل    16القرار وتنقيحـا شــــــــــــــفويـا لـي، مقـالـ  إاـي فنبغي رـذ  الفقرة  

الحفاظ هل  دهم واســـــــ  النماق وشـــــــامل لعدة منارق. ممشـــــــروق القرار 
فبقي مســــــــــــــــولــة ســــــــــــــوريــا هل  جــدول إهمــال الجم يــة العــامــة ويتنــاول  

 ة التي ترتكب مي البلد.الاات اكاة والتجاوزاة الفظيعة والمستمر 

ــاو   -   2 وإهرب  هت ترريب مقدمي مشـــــــــروق القرار الرئيســـــــــييت ب اشـــــــ
ــتقلة المعنية بالأشــــــلا  المفقودفت مي الجم ورية العربية   الممســــــســــــة المســــ
السورية. وقال  إن النص فتضمت دهوة للمساولة هت الفظائ  التي ارتكب ،  
 ودهوة للمجتم  المداي السوري لدهم الج ود الرامية إل  تعزيز المساولة. 

وإردم  قائلة إن مشــــــروق القرار يســــــلا الضــــــوو هل  الوضــــــ    - 3
ــااي المتردي الذي فواج ي  مليون شـــــــلص مت الســـــــورييت،   15,3الإاســـــ

ويدهو إل  وصـــــــول المســـــــاهداة الإاســـــــااية دون هوائق، لا ســـــــيما مت  
خال الآليـة العـابرة للحـدود. ولا تزال العوائق التي تحول دون وصــــــــــــــول 

القلق، وينبغي إراق الدول الأهضـاو  المسـاهداة الإاسـااية تبعع هل 
هل  آخر المســـــــــــتجداة بشـــــــــــون الوضـــــــــــ ، هل  الر م مت رق النق  
الملزي الذي اســـــــــــتلدمي الاتحاد الروســـــــــــي لمن  تجدفد تفوي  مجلس  
الأمت الإذن بالمســــــــاهداة الإاســــــــااية هبر الحدود. ورث  جمي  الومود 

ة التي تُرتكب مي هل  دهم مشـروق القرار والوقو  ضـد الفظائ  الورشـي
ســـــــــــــوريا ودهم المدامعيت هت رقوق الإاســـــــــــــان وإُســـــــــــــر المعتقليت  لما   

 المفقودفت. إو

قال إاي رُلب إجراو تصــــــوي  مســــــجل هل  مشــــــروق   الرئيس: - 4
 القرار، الذي لا تترتب هليي آثار مي الميزااية البراامجية.

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   الساااااااااياد المحم اااااااااان  - 5
ااضــــم  إل  مقدمي مشــــروق القرار  إســــتوايا، وإادورا، و يماليا، وبالاو، 
والبرتغال، وبلغاريا، وبولندا، وتشــي يا، والجبل الأســود، وجم ورية اوريا، 
ــلوماكيا،   ــان مارينو، وســــــــــ وجم ورية مولدوما، والداامرك، وروماايا، وســــــــــ

وســـويســـرا، و واتيمالا، ومنلندا، وقبر ، وارواتيا،    وســـلومينيا، والســـويد،

ولاتفيــا، وليتواايــا، ومــالمــة، ومقــدوايــا الشــــــــــــــمــاليــة، ومواــاكو، والنروي ،  
 وايوزيلندا، وهنغاريا، واليابان، واليواان.

)قمر(  إدل  ببيان هام قبل التصـــوي ، مقال   الساايد المعاو ي - 6
ــ    ــ ل بنهاو مي الج ود الدولية الرامية إل  وضـــ ــ م بشـــ إن بلده لمالما إســـ
رد للأزمة مي الجم ورية العربية السـورية، تضـامنا م  الشـعب السـوري.  
وقد همل  قمر مي ســـبيل التوصـــل إل  تســـوية شـــاملة مت خال هملية 

ــياســـي ــية تفضـــي إل  ااتقال سـ ــياسـ ــيا م  اتفانية جنيت لتحســـيت سـ ، تمشـ
رال الجرر  والمرضـــــــــــــ  بالقواة المســـــــــــــلحة مي الميدان وقرار مجلس  

، وبمــا يحقق التملعــاة المشــــــــــــــروهـة للشــــــــــــــعـب  (2015)  2254الأمت  
 السوري ويصون وردة سوريا واستقال ا.

وإشــــار إل  إاي منذ بداية الأزمة، قدم  دولة قمر مســــاهداة   - 7
إاســااية للتلفيت هت الشــعب الســوري وتلبية ارتياجاتي. ويعال  مشــروق  
القرار مســــــــائل رقوق الإاســــــــان المعلقة ذاة الصــــــــلة، والتي تق  بالتالي  
ــمت ولاية اللجنة الثالثة وينبغي إن تعالج ا هذه اللجنة. ودها جمي    ضـــــــــ

او إل  معل الصــــــــــــوا  مت خال توفيد مشــــــــــــروق القرار الدول الأهضــــــــــــ
 والتصوي  لصالحي مي اللجنة ومي الجم ية العامة.

)المملكة المتحدة(  إدل  ببيان هام قبل   الساااااايد راااااايل سااااااتر - 8
التصــــــوي ، مقال إن بلده فميد مشــــــروق القرار الذي فماد هل  الشــــــوا ل  
المتعلقة بالاات اكاة والتجاوزاة الجسيمة والمويلة الأمد لحقوق الإاسان 
مي ســـوريا. وإهر  هت إدااة المملكة المتحدة لتصـــاهد الأهمال العدائية  

. وإهر  إيضا 2020مي إهمال العنف منذ هام  التي ش دة إكبر زيادة  
،  2023هت قلق ومد بلده مت آثار الزلازل التي وقع  مي شـــــباا/مبرافر  

ولا ســـيما بالنســـبة لأولمك الذفت يعااون مت إوضـــاق هشـــة. ويعد إيصـــال  
مافيت شلص مت  4,1المساهداة هبر الحدود إمرا  ريويا  بالنسبة إل  

مي شـــــمال  ر  ســـــوريا، واذلك الشـــــون بالنســـــبة لتومير رل المحتاجيت  
 مستدام ورويل الأجل.

ــروري إهداد تقارير منتظمة هت   - 9 ــتمرد قائا إن مت الضـــــــ واســـــــ
الحالة الإاســـــــااية والاســـــــتجاباة الإاســـــــااية مي ســـــــوريا لتومير الشـــــــفا ية  
والمســـــاولة. ويجب إن تصـــــل المســـــاهداة إل  مت هم مي إمس الحاجة 
إلي ا، ومي الوق  المناســـب، بما فتماشـــ  م  آلياة الإشـــرا  المناســـبة.  

الســــوري إو تراي يحل الأزمة بمفرده. لذلك،  ويجب هدم اســــيان الشــــعب
يشــج  ومد بلده الدول الأهضــاو هل  التصــوي  لصــالا مشــروق القرار،  
ــاة   ــاكـ ــدولي إل  الاات ـ ــاه المجتم  الـ ي ااتبـ ــه ــي إن فوجـ ــذي مت شـــــــــــــــــواـ الـ
والتجاوزاة المســــتمرة لحقوق الإاســــان مي ســــوريا. م ناك راجة إل  رل 
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، (2015)  2254ســــياســــي رقيقي، بما فتماشــــ  م  قرار مجلس الأمت 
 لتحقيق السام الذي يحتاجي السوريون ويستحقواي.

 
 البياااة التي إُدلي ب ا تعليا  للتصوي  قبل إجرائي 

)جم ورية منزويا البوليفارية(  تكلم باســــم    الساايد فوديدا فريتو - 10
مجموهة الأصــــــــــدقاو المدامعيت هت ميثاق الأمم المتحدة، مقال إن تقديم  
ــة ببلـدان محـددة دون موامقـة الـدول المعنيـة فتعـارض م    قراراة خـاصــــــــــــ
مبادئ الحياد والموضــــــــوفية والشــــــــفا ية وهدم الااتقائية وهدم التســــــــييس 

تعــارض م  روم ميثــاق الأمم المتحــدة وهــدم المواج ــة. امــا إن ذلــك ف
ويقوهِّض تنميــة العاقــاة الوديــة بيت الأمم وتحقيق التعــاون الــدولي مي 
ــا قارعا جمي  مظاهر   ــان. وترم  المجموهة رمضـــــ مجال رقوق الإاســـــ
ازدواجية المعافير التي تقوهِّض رقوق الإاســـــــــــان وترحول دون إرراز تقدم 

ــاور ا ــار الآلياة  مي هذا المجال. ولا فزال القلق يســــــ لمجموهة إزاو ااتشــــــ
التي تزهم إجراو تقييماة محافدة لحالة رقوق الإاســـــــان مي دول معينة، 
دون موامقت ا ومشـــــــارات ا مي اثير مت الأريان، اســـــــتنادا  إل  مصـــــــادر  
ثااوية إو ثالثة متحيزة تفتقر إل  المصـدانية، والتي تعمل امجرد دهاية. 

لس الأمت المتمثلـة مي تنـاولـي  كمـا إا ـا ترم  الممـارســـــــــــــــة الحـاليـة لمج
لمسائل خارجة هت اماق ولافتي، بما مي ذلك هت رريق معالجة مسائل 

 رقوق الإاسان س يا  إل  تحقيق الأهدا  السياسية لبع  الدول.

ــا  إن التمبيق  ير القـااواي و ير الأخاقي للتـدابير   - 11 وإضــــــــــــ
ــرية الاافرادية لي إثر ســــــــــلبي هل  التمت   ــان القســــــــ بجمي  رقوق الإاســــــــ

ــلة بالتنمية والغذاو والصــــحة والســــام.   و همال ا، بما مي ا الحقوق المتصــ
ــدار وتمبيق إي  وتــدهو المجموهــة الــدول بقوة إل  الامتنــاق هت إصـــــــــــــ
تدابير مت هذا القبيل ورم  إي تدبير قســـــــــــري اافرادي فمثر هل  التنمية  

قتصــــــــــــــاديـة والاجتمـافيـة.  الكـاملـة للبلـدان النـاميـة، بمـا مي ذلـك التنميـة الا
واختتم اامي قائا إن مت الضـروري الكف هت تسـييس رقوق الإاسـان،  
ــمان الإهمال الكامل والفعال لرايزة رقوق   ــل رريقة لتعزيز وضـــــــ وإمضـــــــ
ــان مي الأمم المتحـــدة هي تعزيز تعـــدديـــة الأررا ، م  التقيـــد   الإاســــــــــــــ

 الصارم بالمبادئ السالف ذارها.

)جم ورية إفران الإســـــــــامية(  قال  إن    الساااااايدي عرن ب ران  - 12
ــروق القرار  تقديم الولاياة المتحدة الأمري ية وبع  البلدان الأخرى لمشـــــ
فبيت إا ا تواصــــل اســــتغال آلياة الأمم المتحدة لحقوق الإاســــان للدمة 
مصـــــالح ا الســـــياســـــية. وإشـــــارة إل  إن بلدها يعارض تســـــييس قضـــــايا 

ــان، والتدخل مي الشــــــــــمون ا ــيادة، رقوق الإاســــــــ لداخلية للدول ذاة الســــــــ
ــة ببلدان محددة دون موامقة البلدان  ــان خاصـ ــاو آلياة لحقوق الإاسـ و اشـ

المعنية. م ذه التدابير تمدي إل  اتائ  ه ســــــــــية وتتســــــــــبب مي اشــــــــــو  
التوتراة والمواج اة، و البا  ما تفتقر إل  المصــــــدانية والشــــــرفية لتكون  

ــامــ  إن   إفران تحــع المجتم  الــدولي هل  تعزيز الحوار  معــالــة. وإضـــــــــــــ
 والتعاون بدلا  مت تسييس قضايا رقوق الإاسان.

ــياســــــية يغ     - 13 وتابع  قائلة إن النص المتحيز وذا الدوام  الســــ
المر  هت جمي  إاشــــــــــــــمــة و اجــازاة الح ومــة الســــــــــــــوريــة مي تحقيق 
الاسـتقرار والسـام ورماية المداييت، ومي تقديم المسـاهدة الإاسـااية، ومي 
ــروق   ــير العودة الآمنة للنازريت داخليا والاجميت. ويجب رم  مشـــــ تيســـــ

الظـالم بـاهتبـاره إهـااـة للشــــــــــــــعـب الســــــــــــــوري الـذي واجـي القرار المجحف و 
ــنواة الأخيرة. اما إاي لا يع س تعاون الح ومة   تحدياة هائلة مي الســـــــــ
م  الأمم المتحـدة إو الج ود الـدبوبـة التي تبـذل ـا مي م ـامحـة الإرهـا ،  
ــرائيلية وما ات   ــرار الناجمة هت الغاراة الإســـــــــ وإ فل الاهترا  بالأضـــــــــ

و مت اات اكاة لحقوق الإاســــــان. ويجب إن تســــــتند آلية هن ا مت آثار إ
الأمم المتحـدة لرصـــــــــــــــد رـالـة رقوق الإاســـــــــــــــان إل  ا   هـادل وم ني 

تمييزي، وهو ما يفتقر إليي مشروق القرار. واختتم  اام ا بالقول  و ير
إاي رفا ا هل  مصــــــدانية اللجنة، ســــــيصــــــوهِّة ومد بلدها ضــــــد مشــــــروق  

 القرار المتحيز.

)كوبا(  قال إن ومد بلده ســيصــوهِّة   الساايد نونزاليس فيماما  - 14
ــية،  ــياسـ ــا إن لي دوام  سـ ــروق القرار الااتقائي والذي مت الواضـ ــد مشـ ضـ
م الرئيســـــــــــي لمشـــــــــــروق القرار هو الولاياة المتحدة،  بالنظر إل  إن المقدهِّ
وهي بلد مسـمول هت بع  إسـوإ اات اكاة رقوق الإاسـان الموثَّقة توثيقا 

مقبول إن مثـــل تلـــك القراراة لا تُمبَّق  جيـــدا. ومت المثير للقلق و ير ال
ــا لتدابير قســــــــــرية اافرادية.  إلا ــ  إيضــــــــ هل  البلدان النامية التي تلضــــــــ
إن مــا تتيحــي الولايــاة المتحــدة مت إماة مت العقــا  هل  الإبــادة   كمــا

الجمافية التي ترتكب ا إســرائيل ضــد الســ ان المداييت مي قماق  زة هو  
ــان مي ه امــة إخرى هل  إن الولايــاة المتحــدة لا ت تم بحقوق الإاســـــــــــــ

سوريا إو مي إي م ان آخر بل ما ف م ا هو مصالح ا اللاصة. وإشار  
إل  إن ومـد الولايـاة المتحـدة قـد تحـدخ با خجـل هت رق النق  الـذي 
ــتلدمي الاتحاد الروســــــــي مي مجلس الأمت، هل  الر م مت إن ذاة  اســــــ

مشـــــروق قرار بشـــــون الحالة مي   46ق النق  ضـــــد  الومد قد اســـــتلدم ر
 الشرق الأوسا، بما مي ذلك قضية ملسميت، مي ال يمة افس ا.

ومضـــــــــــ  قائا إن مشـــــــــــروق القرار فميد ا   المعانبة والإدااة  - 15
الذي لا يوخذ مي الحســبان مصــالا ســوريا. ومثل هذه القراراة لت تســ م  
ــالا  ــي للنزاق يوخذ بعيت الاهتبار المصــــــ ــياســــــ ــل إل  رل ســــــ مي التوصــــــ
والتملعاة الحقيقية للشــــــــعب الســــــــوري. وإهر  هت ثقة ومد بلده مي إن 
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الح ومة السـورية والشـعب السـوري سـيتوصـان إل  رل سـلمي وتفاوضـي  
للنزاق، ودهــــا اللجنــــة إل  تعزيز التعــــاون والحوار م  الارترام الكــــامــــل 
ــيـادة البلـد. و ذا اـااـ  هنـاك إرادة رقيقيـة لإيجـاد رـل للنزاق،  يجـب  لســــــــــــ

 إلغاو مثل هذه الممارساة الااتقائية وذاة الدوام  السياسية.

)اي ارا وا(  قال  إن ومد بلدها   السااااااااايدي فيتباااااااااام و  وم ينا - 16
م ســــــــــــــنويا تقارير ومشــــــــــــــاري  قراراة ذاة دوام    فرم  ويعارض إن تقدَّ
ــيــاســــــــــــــيــة تفتقر إل  الموضــــــــــــــوفيــة والحيــاد ولا تســــــــــــــ م مي تعزيز  ســــــــــــ

الإاســــــــــــــان. وتدفت ر ومة بلدها التســــــــــــــييس والااتقائية وازدواجية  رقوق 
المعـافير مي همـل اللجنـة الـذي فنبغي إن يســــــــــــــتنـد إل  مبـادئ العـالميـة 
والحياد والموضــوفية وهدم الااتقائية والحوار والتعاون الدولييت البنهاوفت. 
ممشروق القرار يوتي مي إرار رملة تش ير ضد الح ومة السورية ويغفل 

دا  إثر التـدابير القســــــــــــــريـة الاافراديـة  ير القـااوايـة التي تتعـارض م   همـ
ــوري. وينبغي ارترام القااون الدول ــعب السـ ــان للشـ ي وتقوض رقوق الإاسـ

سـيادة الجم ورية العربية السـورية وتقريرها لمصـيرها وسـامت ا الإقليمية، 
إل  جـااـب هـدم التـدخـل مي شــــــــــــــموا ـا الـداخليـة، وينبغي هـدم التاهـب 
بقضــــــايا رقوق الإاســــــان لم اجمة الح وماة ســــــياســــــيا  بســــــبب رمضــــــ ا 

تتم  اام ا قائلة إن ومد بلدها سـيصـوة ضـد اللضـوق لممبريالية. واخ
مشروق القرار، ويدهو الدول الأهضاو إل  إن تجنب المعافير المزدوجة. 
ويجب هل  اللجنة إن تعامل جمي  الدول هل  قدم المســاواة وإن تتجنب  
ــالا الدول  ــان لتحقيق مصـــــ ــتغال رقوق الإاســـــ ــي واســـــ ــياســـــ التحيز الســـــ

 الإمبريالية الرامية إل  ال يمنة.

اام هيوك )جم ورية اوريا الشـــــــعبية الديمقرارية(     الساااايد  ي  - 17
م لمصــالا   قال إن بلده فرم  القراراة اللاصــة ببلدان محددة، لأا ا تُقدَّ
ســـــــــــياســـــــــــية وتظ ر الااتقائية وازدواجية المعافير وت د  إل  ممارســـــــــــة 
الضـغا والإرارة بح وماة بلدان إخرى. وتميد جم ورية اوريا الشـعبية  

المتواصـــــــــلة التي تبذل ا الجم ورية العربية الســـــــــورية    الديمقرارية الج ود
ــيـادت ـا وســــــــــــــامت ـا الإقليميـة وم ـامحـة جمي  محـاولاة   للـدمـاق هت ســــــــــــ
الارتال الأجنبي والتدخل العســــــــــ ري. ما هاقة للتســــــــــييس والااتقائية  
وازدواجيـة المعـافير إثنـاو النظر مي مســــــــــــــائل رقوق الإاســــــــــــــان بالج ود  

ــان ورمافت ا. ويعارض ومد بلده  الحقيقية ا لرامية إل  تعزيز رقوق الإاســـ
بشـدة جمي  المحاولاة الرامية إل  التعدي هل  السـيادة الورنية والتدخل 
مي الشــــــــــــــمون الـداخليـة للـدول والإرـارـة بح ومـات ـا الشــــــــــــــرفيـة واظم ـا  
الاجتمافية. ويجب إن تناقش جمي  قضــــــــــــايا رقوق الإاســــــــــــان وإن تتم  

الحوار والتعــاون البنــاوفت، ااماقــا مت الموقف    تســــــــــــــويت ــا مي جو مت

ة  المبدئي المتمثل مي ارترام السـيادة والسـامة الإقليمية. ولذلك، سـيصـوهِّ
 ومد بلده ضد مشروق القرار.

)البرازيل(  قال  إن بلدها يشــعر بالقلق    الساايدي ميو  بالبينو - 18
إزاو اات اكاة رقوق الإاســــــــان والتجاوزاة التي ترتكب ا ملتلف الج اة 
الفاهلة مي الجم ورية العربية الســــورية ويميد تماما لجنة التحقيق الدولية  
المســـــــــتقلة المعنية بالجم ورية العربية الســـــــــورية. ومت شـــــــــون اتباق ا   

ــامل ــااي وشـــ ــورية، إن متوازن و اســـ ــامة إل  تعاون الح ومة الســـ ، بالإضـــ
ي ون راسـما  مي إاشـاو الممسـسـة المسـتقلة المعنية بالأشـلا  المفقودفت  
مي الجم ورية العربية الســورية واجام همل ا. وإضــام  إن البرازيل تميد 
همل الواالاة الإاســــــــااية مي ســــــــوريا واســــــــتمرار تقديم المســــــــاهدة هبر  
الحدود، وهو ما فنبغي إن يســـــــــتمر دون هوائق وإن يســـــــــترشـــــــــد بمبادئ 

 الإاسااية والنزاهة والحياد والاستقالية.

وذارة إن ومد بلدها فدهو إل  إن ي ون مشــــــــروق القرار إكثر   - 19
ــدة  ــافـ ــة ومحـ ــائيـ ــة مت النص  ير ااتقـ ــا ، وإن تكون النســــــــــــــ  المقبلـ توازاـ
وموضـــــــــوفية. وهل  الر م مت إن الح ومة الســـــــــورية تتحمل با شـــــــــك 
المســـــــمولية الرئيســـــــية هت رماية الســـــــ ان الســـــــورييت، إلا إن العدفد مت  

تحمل إيضا  المسمولية هت اات اكاة وتجاوزاة الج اة الفاهلة الأخرى ت
رقوق الإاســان مي ســوريا. ولذلك، م ن ومد بلدها ســيمتن  هت التصــوي  
هل  مشــــــروق القرار. واختتم  اام ا قائلة إن العملية الســــــياســــــية التي 
فتول  زمـام ـا ويقودهـا الســــــــــــــوريون وتيســــــــــــــرهـا الأمم المتحـدة، مي  ـل  

وريا واســــتقال ا ووردت ا وســــامت ا الإقليمية، الارترام الكامل لســــيادة ســــ
هي وردها التي ســتكون قادرة هل  تحقيق الســام الدائم وتلفيت معاااة 

 الشعب السوري.

ــروق القرار    الساايد  ويمينفو  - 20 ــي(  قال إن مشـ )الاتحاد الروسـ
مثال اموذجي للتســييس وازدواجية المعافير ويســتند إل  مزاهم وتلميناة 
ــحة. ويبدو موقف الولاياة المتحدة، وهي إرد  ــال ل ا مت الصــــــــ لا إســــــــ
مقدمي مشــروق القرار الرئيســييت، مدهاة للســلرية بشــ ل خا ، إذ إا ا 

المداييت وتســــيمر هل  إراضــــي  تتحمل المســــمولية هت مصــــير الســــ ان 
ــمعة، ريع لا تزال النســـــــــاو والأرفال   مليمي ال ول وروج ســـــــــيمي الســـــــ
ي يشـــــون مي  رو  مروهة. مالولاياة المتحدة متوارمة بشـــــ ل مباشـــــر  
مي ا ب الموارد المبي ية والزرافية التي تعود ملكيت ا للشـــعب الســـوري،  

مت الج اة المااحة، ومرضـــــــــــ  هقوباة ولم تلتزم بتع دات ا بوصـــــــــــف ا  
 ير قـااوايـة خـااقـة هل  الســــــــــــــورييت. ويجـب هل  الولايـاة المتحـدة إن 
تعوض الح ومة الســـــورية والشـــــعب الســـــوري هت الأضـــــرار التي لحق  

 ب ما ببافيت الدولاراة وإن تسحب قوات ا هل  الفور.
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وواصـــــل اامي قائا إن روســـــيا تتب  ا جا  وافيا  مي اســـــتلدام  - 21
للـــــدول  الورنيـــــة  ــالا  المصــــــــــــــــ لحمـــــايـــــة  الأمت  مي مجلس  النق   رق 

الســــــــيادة وافالة الحماية مت التدخل مي الشــــــــمون الداخلية والتعدي  ذاة
مت قبـل الولايـاة المتحـدة ورلفـائ ـا. وقـد هملـ  ســــــــــــــوريـا هت رق هل  
كفالة إلا تلض  الإمداداة التي تعبر الحدود إل  المنارق اللارجة هت  
ســـــيمرة ســـــلمات ا خاضـــــعة لاختصـــــا  مجلس الأمت، وهل  إن تدخل 

سااية إل  البلد بموامقة الح ومة السورية وبالتنسيق جمي  المساهداة الإا
 الوثيق مع ا.

وزاد هل  ذلـك إن المبيعـة الحقيقيـة للمبـادئ الإاســــــــــــــاايـة الزائفـة   -   22
للولايــاة المتحــدة قــد اتضــــــــــــــحــ  مت خال الن   الــذي تتبعــي إزاو النزاق 
الفلســــــميني الإســــــرائيلي. منتيجة لاســــــتلدام الولاياة المتحدة رق النق ،  

يُعتمد إي قرار لمجلس الأمت بشــــــون وقف إراق النار مي قماق  زة،   لم 
واتيجة لذلك قُتل الآلا  مت الأشـــــــــــلا ، بمت مي م النســـــــــــاو والأرفال.  
والولاياة المتحدة متوارمة بشــــــ ل مباشــــــر مي قتل م. واختتم اامي بالقول  

 الأهضاو هل  هدم مسافرة الدولة المعتدية. إن ومد بلده يحع الدول 

)الجم ورية العربية السـورية(  قال إن مضـمون    السايد الررةاة - 23
القرار ســـــيو الذار الذي يســـــت د  بلده مقا لم ي ت مفاجما ، لأن الفريق 
الأســاســي ســيفعل ال ما مي وســعي لمصــلحة إجنداتي الســياســية مت إجل 

 است دا  سوريا. وم  ذلك، مقد مشلوا مي القيام بذلك.

وإوضـــا إن النص فتضـــمت العدفد مت الأخماو. مالفقرة الثالثة  - 24
ــير إل  إن تقرير مجلس التحقيق  ــروق القرار تشـ والثاثون مت دفباجة مشـ

( ــدة  الــمــتــحـــــ الأمــم  لــمــقــر  ــابــ   إن S/2020/278الــتـــــ ذاــر  الــمــرمــق(   ،
ــة  مت” ــا ر ومــ ــذت ــ افــ ــد  قــ ــذاورة  المــ ــاراة  الغــ تكون  ــدا إن  ــل جــ المحتمــ

.  ير إن الجزو الثـااي مت  “الجم وريـة العربيـة الســــــــــــــوريـة و/إو رلفـابهـا
ذلك الاقتبال، الذي لم فُدرج مي مشــــروق القرار، فوضــــا إن الأدلة التي 
كاا  تح  تصـــــــــــر  مجلس التحقيق لم تكت اا ية لكي فتوصـــــــــــل إل  

 اتيجة قارعة بشون إسناد تلك الحادثة إل  إي مرد إو ايان.

وإهقب ذلك بقولي إن الفقرة العاشـــــرة مت دفباجة مشـــــروق القرار   - 25
تضــــــــــــمهن  صــــــــــــيغة جدفدة تدههي إن بيان الجم ورية العربية الســــــــــــورية  

إقرهة  يي بالحاجة إل  المساهدة ”قد    2023تموز/فوليي    13الصادر مي  
. وم  ذلـك، مقـد ذارة ر ومـة بلـده مي ذلـك “الإاســـــــــــــــاايـة هبر الحـدود

البيان، الذي اان مي الواق  رسالة بعث  ب ا الجم ورية العربية السورية، 
ــااية هبر الحدود، لأن مجلس   إا ا قررة تجدفد آلية المســـــــــــاهدة الإاســـــــــ
الأمت لم يفعل ذلك، ولكن ا لم تررب بتلك المساهدة. وهاوة هل  ذلك، 

الجلســــــــــــــــــة   الأمت مي  التي    9371وخال   تموز/  11هقـــــدهـــــا مجلس 

ده إن هناك راجة إل  تســـري  هملياة التســـليم  ، ذار ومد بل2023 فوليي
هبر خموا التمال، ولكني لم يشــــــــر إل  الآلية العابرة للحدود. وبالتالي 

 م ن الفريق الأساسي ي ذ  ببسارة.

واســــــــــــترســــــــــــل قائا إن الفقرة الســــــــــــابعة والثاثيت مت الدفباجة  - 26
ــارة إل  إن إكثر مت   ــمن  الإشــ رفا قد ماتوا مي ســــوريا،    30  034تضــ

ــدر   ولكت لم ي ت مت الواضــــــــــــــا مــا هو الرقم الــدقيق ولا مــا هو مصـــــــــــــ
ــادر مي إي جزو مت   تلـــك دررج إي مصــــــــــــــ المعلومـــاة. والواق  إاـــي لم تـــُ

 القرار. مشروق

ــاو جمي  الومود   - 27 ــدمي النص ف ينون ذاـ ــك إن مقـ وزاد هل  ذلـ
بتوق  إا ا ســتحذو رذوهم بشــ ل إهم .  ي في إن يُقرإ النص لاكتشــا  
كم إاي مليو بالتناقضــــــــــــــاة والمغالماة والأكاذفب. ما إرد مت الفريق 
الأســــاســــي ف تم رقا  بحالة رقوق الإاســــان مي ســــوريا، بل هم مســــتابون  

يق إهدام م الســـياســـية مي البلد. وال ما ورد مت  مقا مت مشـــل م مي تحق
إدلة ولغة قبيحة وســــــــــــليفة و ير دنيقة مي مشــــــــــــروق القرار إاما يع س  

 هقلية الفريق الأساسي.

وإضـــــا  إن مشـــــروق القرار إما فتضـــــمت إخماو، وهو ما فدل  - 28
هل  هـدم الكفـاوة، إو إن تلـك الأخمـاو اـااـ  مقصــــــــــــــودة، وهو مـا فـدل 
هل  التحيز والمزيد مت هدم الكفاوة. ودها الومود إل  قراوة النص الذي 
ــ ل إهم ، و ل   ــي بشـــ ــاســـ ــوة هليي، بدلا  مت اتباق الفريق الأســـ ــتصـــ ســـ

واقل ما صــــــرم بي ومد بلده إلي ا. واختتم   إرســــــال النص إل  هواصــــــم ا
ــاســـــــــــــي ف يت ذااو الجمي  ويروج لأمكاره.  كامي قائا إن الفريق الأســـــــــــ
ولذلك، م ن ومد بلده ســـــــيصـــــــوة ضـــــــد مشـــــــروق القرار ويررب ب ل مت  

 سيحذو رذوه.

بنــاو هل  رلــب ممثــل الجم وريــة العربيــة الســــــــــــــوريــة، إُجري   - 29
ــجل هل  مشــــــــروق القرار   ــوي  مســــــ ــيغتي A/C.3/78/L.43تصــــــ ، بصــــــ

 المعدلة شفويا.

   المميدون 

ــرائيل، إكوادور،    ــتوايا، إســـــ ــتراليا، إســـــ ــباايا، إســـــ الأرجنتيت، إســـــ
إلبــاايــا، إلمــاايــا، إاتيغوا وبربودا، إاــدورا، إورو واي، إواراايــا،  
إفرلندا، آيســلندا، إيماليا، بابوا  ينيا الجدفدة، بالاو، بربادول،  
البرتغـال، بلجي ـا، بلغـاريـا، بنمـا، بنت، البوســــــــــــــنـة وال رســــــــــــــك،  

ليشــــتي،   -لند، ترايا، تشــــي يا، تومالو، تيمور  بولندا، بيرو، تاف
ــال،   جــامــاي ــا، الجبــل الأســــــــــــــود، جزر الب ــامــا، جزر مــارشـــــــــــــ
الجم وريــة الــدوميني يــة، جم وريــة اوريــا، جم وريــة مولــدومــا،  

https://undocs.org/ar/S/2020/278
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جورجيــا، الــداامرك، رومــاايــا، ســـــــــــــــان مــارينو، الســــــــــــــلفــادور،  
ــرا،   ــويســ ــويد، ســ ــورينام، الســ ــلومينيا، الســــنغال، ســ ــلوماكيا، ســ ســ
ــا، منلندا، قبر ، قمر، اابو   ــيلي،  واتيمالا، مااواتو، مراســ شــ
ميردي، ارواتيـا، انـدا، اوة ديفوار، اوســــــــــــــتـاري ـا، اولومبيـا،  

ــتـافت، مـالمـة،  الكويـ ، لاتفيـا، لكســــــــــــــمبرت، ليتواايـا، ليلتن شــــــــــــ
المغر ، مقدوايا الشـمالية، الم سـيك، ماوي، المملكة المتحدة 
ــاامـــار،   ــاليـــة، مواـــاكو، ميـ ــدا الشــــــــــــــمـ ــاايـــا العظم  وإفرلنـ لبريمـ

ــا،    -مي روايزيــا )ولايــاة   المورــدة(، اــاورو، النروي ، النمســـــــــــــ
(، الولايـــاة -ايوزيلنـــدا، هنـــدورال، هنغـــاريـــا، هولنـــدا )مملكـــة  

 ليابان، اليواان.المتحدة الأمري ية، ا

  المعارضون 

الإســــــــــــــاميـة(،    - الاتحـاد الروســــــــــــــي، إريتريـا، إفران )جم وريـة   
ــة   ــا )دولــ بوليفيــ ــدي،  بيارول،    - بورواــ ــاة(،  القوميــ ــددة  المتعــ

ــعبية   ــورية، جم ورية اوريا الشــــــ الجزائر، الجم ورية العربية الســــــ
 الديمقرارية، زمبابوي، السودان، الصيت، اوبا، مالي، اي ارا وا. 

 : الممتنعون هت التصوي  

ــواتيني، الإماراة العربية   إثيوبيا، إذربيجان، الأردن، إرمينيا، إســــــ
المتحــدة، إاــدوايســــــــــــــيــا، إاغولا، إو نــدا، بــارا واي، بــاكســــــــــــــتــان،  
البحريت، البرازيل، برواي دار الســـــام، بليز، بنغاديش، بوتان،  
بوتســـــــوااا، ترينيداد وتوبا و، تشـــــــاد، تو و، تواس، تواغا، جزر  

ــليمان، جم ورية إمريق  يا الوســـــــم ، جم ورية تنزاايا المتحدة،  ســـــ
جم وريـــة لاو الـــديمقراريـــة الشــــــــــــــعبيـــة، جنو  إمريقيـــا، جنو  
الســــــــــــــودان، جيبوتي، رواادا، زامبيـا، ســــــــــــــاا  منســــــــــــــنـ  وجزر  
ــيا، ســــــري لااكا،    رينادفت، ســــــاا  ايتس وايفس، ســــــاا  لوســــ
ســـــنغامورة، راجي ســـــتان، العراق، همان،  ابون،  امبيا،  ااا،  

بيســـــــــــــــاو، الفلبيت، مييــ  اــام،    - اــا،  ينيــا،  ينيــا   رينــادا، ايــا 
قير يزســتان، اازاخســتان، الكاميرون، الكواغو، ايريبال، اينيا،  
لبنان، ليبيا، ليسوتو، ماليزيا، مد شقر، مصر، ملديت، المملكة  
العربية الســــــــعودية، منغوليا، موريتاايا، موريشــــــــيول، موزامبيق،  

  ند، اليمت. ااميبيا، ايبال، النيجر، ايجيريا، ال 

بصــيغتي المنقحة شــفويا   A/C.3/78/L.43اهتمُد مشــروق القرار   -   30
 هضوا هت التصوي .   73صوتا ، وامتناق    15صوتا  مقابل   86بو لبية 

)بيرو(  قال إن ومد بلده صـــــــــــوة لصـــــــــــالا   السااااااايد مو ا  - 31
مشـروق القرار الذي فتضـمت هناصـر هامة لمعالجة رالة رقوق الإاسـان 

مي ســوريا. ويجب هل  جمي  الأررا ، بما مي ذلك الح ومة الســورية، 
ارترام القااون الدولي الإاســااي والقااون الدولي لحقوق الإاســان. وإهر   
ــيــا ــة الجــدفــدة المتعلقــة بــالالتزام بــالتمييز بيت  هت ترريــب بيرو بــالصــــــــــــ
المــداييت والمحــاربيت ورظر ال جمــاة العشــــــــــــــوائيــة و ير المتنــاســــــــــــــبــة،  

ــد ــالــ ــاة  وبــ ال جمــ ــالكف هت  بــ النزاق  إل  جمي  إررا   ــة  الموج ــ هواة 
ــيا ة هل  ال  ــد الأفيان المداية. وينبغي تمبيق هذه الصــــ الموج ة ضــــ

 رالاة النزاق.

. مليس  14واســـــتدرك قائا إن ومد بلده فنوى بنفســـــي هت الفقرة  - 32
مت الممارســـــــــاة المعتادة إدراج إر ام نيمية مي مشـــــــــروق قرار للجم ية 
العامة بشــــــون رالة محددة لاســــــتلدام رق النق ، والح م القيمي الوارد 
مي تلك الفقرة لا فتوامق مت ريع المضــــــــــــــمون والفحوى م  البيان الذي 

هما بقرار الجم يــة العــامــة   2023تموز/فوليــي    19مي  إدلــ  بــي بيرو  
(، بعد اســــــــــتلدام رق النق  المذاور إهاه. وينبغي 2022)  76/262

إهماو الأولوية للمفاوضاة بحست اية ب د  التوصل إل  رلول هي لية  
تتعلق ب صـــــــــام مجلس الأمت. وينبغي لجمي  إهضـــــــــاو مجلس الأمت،  

ــااية.  ولا ــمون الإاسـ ــييس الشـ ــاو الدائميت، الامتناق هت تسـ ــيما الأهضـ سـ
ــاراة   لاهتبــــ ــة  الأولويــــ ــاو  إهمــــ فنبغي  لا  اللصــــــــــــــو ،  ــي  وجــــ وهل  
الجيوســـياســـية هل  رســـا  القضـــايا الإاســـااية هند التفكير مي اســـتلدام  

 رق النق .

ــالا القرار الذي فنص   - 33 ة لصـــ ــار إل  إن ومد بلده قد صـــــوه وإشـــ
هل  إاشــــــــــــــــاو مريق التحقيق وتحـــدفـــد ال ويـــة مي إرـــار منظمـــة رظر  
الأســــــــــــلحة الكيميائية، ويجري اســــــــــــتعراضــــــــــــاة دنيقة لتقاريره. ومي هذا 
الصـــــــدد، م ن الفقرتيت الســـــــادســـــــة والســـــــابعة مت دفباجة مشـــــــروق القرار 

قرير الثالع لفريق التحقيق وتحدفد ال وية. مضللتان  يما فتعلق بنتائ  الت
ــوفية والدقة  ــاري  قراراة الجم ية العامة بالموضــــــ ــم مشــــــ ويجب إن تتســــــ
والتوازن، لا ســـــــيما تلك التي تتناول إوضـــــــاق رقوق الإاســـــــان مي بلدان 
محددة. وإي إخفاق مي هذا الصــــــــــــدد يم ت إن يقوض مصــــــــــــدانية تلك 

 .ال يمة ويقلل مت نيمة تلك القراراة

)إسـباايا(  تكلم  باسـم الاتحاد الأوروبي   السايدي نامرايا مي و - 34
ــمام إليي، وهي إلباايا   ــحة لااضـــــ ــاو  ييد والبلدان المرشـــــ والدول الأهضـــــ
وإواراايا والبوســــنة وال رســــك والجبل الأســــود وجم ورية مولدوما ومقدوايا 
ــامة إل  ســـان مارينو،  ــماليةد والبلد المرشـــا المحتمل جورجياد بالإضـ الشـ

نف وهدم الاســـــتقرار مي ســـــوريا فبعع هل  القلق  مقال  إن اســـــتمرار الع
العميق، ويســـبب معاااة ومشـــقة هائلة للشـــعب الســـوري الذي فواجي إكبر  
تصــــــــــــــعيـد للأهمـال العـدائيـة مي هـذا البلـد منـذ إرب  ســــــــــــــنواة. وإي رـل 

https://undocs.org/ar/A/C.3/78/L.43
https://undocs.org/ar/A/RES/76/262
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مســــــتدام للنزاق فتملب ااتقالا ســــــياســــــيا رقيقيا فتماشــــــ  م  قرار مجلس  
ــارة إل  إن الاتحاد الأوروبي فدهو النظام (2015)  2254الأمت   . وإشـ

الســــــوري والج اة التي ترهاه وجمي  إررا  النزاق إل  الاالراا بشــــــ ل 
 كامل وبحست اية مي العملية السياسية التي يقودها السوريون.

وإردم  قائلة إاي يجب محاســـبة جمي  الأررا  المســـمولة هت   - 35
ــتوى جرائم رر  وجرائم   اات اكاة القااون الدولي التي قد ترق  إل  مســــــــ
ضـد الإاسـااية. وإهرب  هت إدااة الاتحاد الأوروبي لاسـتلدام المسـتمر  
والمن جي لارتجــاز التعســــــــــــــفي والتعــذفــب والعنف الجنســــــــــــــي والعنف  

ــااي والاختفاو  ير الموهي إو القســـري والإهدام ب جراواة موجزة  الجنسـ
مت قبل النظام الســـــوري وجمي  إررا  النزاق الأخرى. ويشـــــ ل الســـــمام  
ــااية  ــير وم ان وجود إقارب م المفقودفت ضــــرورة إاســ للأســــر بمعرمة مصــ

بقرار الجم يــة العــامــة   وروبيلأا  تحــادلابــالغــة الأهميــة. ولــذلــك، فررــب ا
بموجبي ممســـــــــــســـــــــــة مســـــــــــتقلة معنية   شـــــــــــم ( الذي إا2023)  77/301

 ســراقلإبالمفقودفت مي الجم ورية العربية الســورية، ويشــدد هل  ضــرورة ا
ب اشـاو تلك الممسـسـة. وينبغي لجمي  إررا  النزاق دهم الج ود المبذولة 

 لتحدفد مصير إولمك الأشلا  المفقودفت.

واســــــتمردة قائلة إاي لا فنبغي إن تحدخ هملياة ازوم إخرى   - 36
مي إي جزو مت ســــــــــــــوريــا، ولا فنبغي اســــــــــــــتغال همليــاة النزوم هــذه 
لأ راض ال ندســـة الاجتمافية والديمو را ية مت قبل إررا  النزاق. ومي 
ــروا العودة الآمنة   ــ  لجنة التحقيق ممخرا  إل  إن شـ ــدد، خلصـ هذا الصـ

والكريمــة لاجميت الســــــــــــــورييت لم تتحقق بعــد. ومي   واـةوالموفيــة والمــوم
الوق  افســي، تظل المســاولة ذاة إهمية قصــوى، ســواو بالنســبة لضــحايا 
ــل   ــي دائم. ويواصــــــ ــياســــــ ــان إو مي إرار رل ســــــ اات اكاة رقوق الإاســــــ
الاتحـاد الأوروبي تقـديم دهمـي الكـامـل لاليـة الـدوليـة المحـافـدة المســــــــــــــتقلـة 

ــائية للأشــــلا  المســــموليت هت   ارقةللمســــاهدة مي التحقيق والم القضــ
الجرائم الأشــــــــــــــــد خمورة ومق تصــــــــــــــنيت القـــااون الـــدولي المرتكبـــة مي 

)الآليــة الــدوليــة    2011الجم وريــة العربيــة الســــــــــــــوريــة منــذ آذار/مــارل  
ــوريا إل  المح مة   ــ  مي ســـــــــ ــتقلة(. ويجب إرالة الوضـــــــــ المحافدة المســـــــــ

بشــــ ل اامل م    تعاون الجنائية الدولية ويجب هل  النظام الســــوري إن ف
 جمي  آلياة التحقيق والمساولة.

وتـابعـ  قـائلـة إاـي يجـب هل  جمي  إررا  النزاق، ولا ســــــــــــــيمـا   - 37
ــتمر   النظام الســـوري، إن تســـما بالوصـــول الآمت والكامل والســـري  والمسـ
ذلــــك  ــا مي  بمــ ــل،  ــة هراقيــ إيــ ــدود دون  الحــ ــال وهبر  التمــ هبر خموا 

الســــــــــــــيـاق، مـ اـي مت المليـب  إمـاكت الحبس إو الارتجـاز. ومي هـذا   إل 
بتقديم التقارير مت جااب منســـــــق الإ اثة   تعلقةلامال رذ  الأر ام الم

مت مشــــــروق   16مي رالاة الموارئ، اما وردة مي الأصــــــل مي الفقرة 
القرار. واختتمـــ  اام ـــا بـــالقول إن الاتحـــاد الأوروبي فررـــب بـــاهتمـــاد 

 مشروق القرار.

هـامـا     12)كنـدا(  قـالـ  إاـي بعـد إكثر مت    السااااااااايادي والينيو  - 38
مت النزاق، لا تزال اات ـاكـاة رقوق الإاســــــــــــــان المســــــــــــــتمرة التي ترتكب ـا 
إررا  النزاق مي ســــــــوريا تبعع هل  القلق الشــــــــدفد. مالنســــــــاو والأرفال  
فواج ون آثار ا  ير متناســــبة ورويلة الأمدد وهناك المافيت مت المداييت 

ي ـاد وزادة الزلازل المـدمرة مت تفـاقم الأزمة  الـذفت إصــــــــــــــبحوا اـازريت داخل
الإاســااية المتردية إصــا. ولا تزال المســاهدة هبر الحدود تكتســي إهمية  
ــروق القرار مت إدااة لعدم تفوي   ــمني مشــــــ بالغة، واندا تررب بما تضــــــ
مجلس الأمت الإذن بالمســــاهداة الإاســــااية هبر الحدود إل  الجم ورية 

السـورية. وي رر ومد بلدها إيضـا الدهواة لتمدفد متا معابر با    بيةر الع
ــاهـدة  ال وى وبـا  الســــــــــــــامـة والراهي رـالمـا اـااـ  هنـاك رـاجـة للمســــــــــــ
الإاســـــااية. واســـــتدرا  قائلة إن قرار ســـــحب الملب الموجي إل  منســـــق  
ــااي مي  ــ  الإاســـــــــ الإ اثة مي رالاة الموارئ بتقديم تقارير هت الوضـــــــــ

 السورية هو إمر ممسف. ةالجم ورية العربي

وإهقب  ذلك بالقول إن إيصـال المسـاهداة الإاسـااية يجب إن   - 39
فتسـم بالشـفا ية. و اي لمت الممسـف تزافد المحاولاة لتسـييس المسـاهداة  
الإاســااية مي ســوريا، واذلك الشــون بالنســبة لاات اكاة المســتمرة لحقوق  
الإاســـان مي ذلك البلد. م ناك الآلا  مت المداييت، بمت مي م العائدون،  

فتعرضـون لاهتقال التعسـفي والتعذفب والنزوم القسـري والارتجاز   الذفت
شـــــلص  111  000مي  رو  قاســـــية و ير إاســـــااية، وهناك إكثر مت  

ــاراة الواردة  ــوا لاختفاو القســــري. وإهرب  هت ترريب اندا بالإشــ تعرضــ
مي مشــــــــــــــروق القرار إل  الآليـة الـدوليـة المحـافـدة المســــــــــــــتقلـة وبـالاهترا  

ــامــة إل  التعــاون     لبــالحــاجــة إ اســــــــــــــتمرار تمويــل تلــك ال يمــة، بــالإضـــــــــــــ
ــتقلة المعنية بالأشــــــلا  المفقودفت مي الجم ورية  م  الممســــــســــــة المســــ

 العربية السورية.

وإشـــــارة إل  إن اندا تظل ملتزمة بالســـــعي لتحقيق المســـــاولة   - 40
والعدالة. ولتحقيق هذه الغاية، اســـــــت ل بلدها م  هولندا إجراواة قااواية  
لـدى مح مـة العـدل الـدوليـة لمحـاســــــــــــــبـة النظـام الســــــــــــــوري هل  التعـذفـب  

ــ بي. واختتم   و يره ــ ا هل  شــ ــوو المعاملة التي يمارســ مت ضــــرو  ســ
اندا ســـتواصـــل دهم الشـــعب الســـوري والدهوة إل  رل   نكام ا بالقول إ

 .(2015) 2254سياسي هادل فتماش  م  قرار مجلس الأمت 

)بيارول(  قال إن بيارول ترم  الن      السااااااايد فيليبينفو - 41
ــان، وهي ا    ــة ببلدان محددة مي مجال رقوق الإاســـــ الااتقائية اللاصـــــ

https://undocs.org/ar/S/RES/2254(2015)
https://undocs.org/ar/A/RES/77/301
https://undocs.org/ar/S/RES/2254(2015)
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تحســــــــــــــت الوضــــــــــــــ  الحقيقي هل  إرض الواق ، بـل ولـدة إجواو مت   لم
المواج ة. وبالتالي، مقد صــــــــــــوة بلدها ضــــــــــــد اهتماد مشــــــــــــروق القرار.  

ببلدان محددة، اما معل  الولاياة  اللاصـــــةمالصـــــيا ة الســـــرية للقراراة 
المتحـــدة م  مشــــــــــــــروق القرار قيـــد النظر، فتعـــارض م  جمي  المبـــادئ 

 توجي همل الأمم المتحدة، وهو إمر  ير مقبول. التي

)بوروادي(  قال إن ومد بلده يعترض هل     السااااايد رااااايبومانا - 42
 جمي  القراراة اللاصة ببلدان محددة.

ســيســي )الصــيت(  قال  إن اللاماة مي مجال   الساايدي جان  - 43
ــان فنبغي إن تعـال  هت رريق الحوار والتعـاون البنـاوفت.  رقوق الإاســــــــــــ
وتعارض الصــــيت تســــييس قضــــايا رقوق الإاســــان و اشــــاو آلياة لحقوق  
ــة ببلد محدد دون موامقة البلد المعني. وقد جاو مشـــــروق   الإاســـــان خاصـــ

الح ومــة الســــــــــــــوريــةد وهو فتجــاهــل التحــديــاة التي   ةالقرار ملــالفــا  لإراد
يفرضــــــــ ا التدخل الأجنبي والعقوباة الأرادية الجااب المفروضــــــــة هل  
الشــــعب الســــوريد ويقلل مت شــــون الج ود التي تبذل ا الح ومة الســــورية 
ــااي مي البلدد ويمارل   ــية والوضـــــــــ  الإاســـــــ ــيت الظرو  الم يشـــــــ لتحســـــــ

 السورية.  ومة ضغورا مفررة مت جااب وارد هل  الح

واســتمردة قائلة إن مشــروق القرار فدهم، بالإضــامة إل  ذلك،   - 44
ــدة، بما مي ذلك  ــت ا الح ومة الســــــــــورية بشــــــــ الآلياة الدولية التي رمضــــــــ
الممســســة المســتقلة المعنية بالأشــلا  المفقودفت مي الجم ورية العربية  
ــتقلة المعنية بالجم ورية العربية   ــورية ولجنة التحقيق الدولية المســــــــــ الســــــــــ

. ويتضــــمت النص إيضــــا العدفد مت الإشــــاراة إل  تقارير مريق يةالســــور 
التحقيق وتحدفد ال وية، الذي لم فُنشـا بتوامق الآراو وهارضـتي العدفد مت  
الدول، بما مي ذلك الصــيت. ويســع  مشــروق القرار إل  اســتلدام رقوق  
الإاســــــان اذريعة للضــــــغا هل  الح ومة الســــــورية لأ راض ســــــياســــــية. 

 ضد مشروق القرار. صيتلولذلك، صوت  ا

)الأرجنتيت( قال  إن بلدها صـــوة لصـــالا    الساايدي نونزاليس - 45
مشروق القرار ب د  دهم الج ود الدولية الرامية إل  تحسيت رالة رقوق  
الإاســـــان مي الجم ورية العربية الســـــورية. وينبغي لجمي  الأررا  اتباق  
ا   يعمي الأولوية للدماق هت رقوق الإاسان دون قيود ورماية الس ان  

ــامــة إل  ذلــك، فنبغي لجمي     يتالمــداي مي جمي  إاحــاو البلــد. وبــالإضـــــــــــــ
الأررا ، وخاصـــــة الســـــلماة الســـــورية، إن تســـــع  إل  توضـــــيا م ان  
وجود جمي  الأشــــــــــــلا  المفقودفت مي البلد. ويجب ضــــــــــــمان الارترام  
الكامل لســيادة الجم ورية العربية الســورية ووردت ا واســتقال ا وســامت ا  

ــاري  القراراة قيد وقاةالإقليمية مي جمي  الأ ــ  مشــــــــ . ويجب إلا تلضــــــــ
النظر للتســــــــــــــييس  ير الضــــــــــــــروري، وينبغي إن تراز هل  المجــالاة  

المتعلقة بتعزيز ورماية رقوق الإاســـــان مي ســـــوريا وليس هل  القضـــــايا 
 اللارجة هت اماق ولاية اللجنة الثالثة.

)ترايا(  قال إن رالة رقوق الإاســـــان مي ســـــوريا   السااايد ليدل - 46
تزال مسـولة تثير قلقا  هميقا . ومشـروق القرار لي إهمية مي التوكيد هل   لا

الأســــــــــــــبـا  الجـذريـة لحـالـة رقوق الإاســــــــــــــان مي ذلـك البلـد، بمـا مي ذلـك 
الزيادة الأخيرة مي اات اكاة وقف إراق النار، والتي تسـبب  مي معاااة 

للمداييت. اما تدهورة الحالة الإاســااية مي المنمقة، وومقا  لم تب  هائلة
شــــــلص مي  120  000تنســــــيق الشــــــمون الإاســــــااية، مقد ازم إكثر مت  

 تشـــــــــريت الأول/  5الأســـــــــبوهيت التالييت للأهمال العدائية التي بدإة مي  
، مما إدى إيضـــا  إل  بيمة إكثر صـــعوبة بالنســـبة للعامليت  2023إكتوبر  
ــ   مجالالمي  ــوريا. وبالنظر إل  الوضـــــ الإاســـــــااي مي شـــــــمال  ر  ســـــ

المتردي، م ن مت الأهمية بم ان مواصـــــــــلة المســـــــــاهدة الإاســـــــــااية هبر  
 الحدود مت قبل م تب تنسيق الشمون الإاسااية.

وإشــــــــار إل  إن إكبر ت دفد لحالة رقوق الإاســــــــان مي ســــــــوريا  - 47
ــال   الـعـمـــــ رـز   ــدة  الـمـتـحـــــ الأمـم  وثـقـــــــ   ــد  مـقـــــ ــا .  الإرهـــــ مـي  ــل  فـتـمـثـــــ
الكردي/ورداة رماية الشـعب، وهو المنظمة الإرهابية التابعة لما يسـم  

، باهتباره إرد الضــــــــــــالعيت الرئيســــــــــــييت مي “قواة ســــــــــــوريا الديمقرارية”
سـوريا. وومقا  للتقارير الأخيرة للأميت العام،   مياات اكاة رقوق الإاسـان  

ــة   ــابيـ ــاة الإرهـ ــد التنظيمـ ــال وتشــــــــــــــوي م هل  فـ ــل الأرفـ ــالاة قتـ ــ ن رـ مـ
مي المائة مقاراة بالتقرير السـابق، وذلك مت بيت   100ازدادة بنسـبة  قد

ــاكـــاة إخرى. وهاوة هل  ذلـــك، يُحرم الآلا  مت موارني الـــدول  اات ـ
ــاهداة   يةالحر الثالثة مي مليم ال ول مت   ومت الحصـــــــــــــول هل  المســـــــــــ

 الإاسااية المناسبة.

واختتم اامي بالقول إن ترايا سـتسـتمر مي تعزيز ودهم رقوق   - 48
الإاســان للســورييت والدهوة إل  رل ســياســي للنزاق، بما فتماشــ  م  قرار 

 ، واما تم التوكيد هليي مي مشروق القرار.(2015) 2254مجلس الأمت  

)إفرلندا(  تكلم إيضــــا باســــم النروي ، مقال إن   السااايد ماي فين - 49
ومده فررب باهتماد مشــــــــروق القرار. وإهر  هت امتلار إفرلندا والنروي   
بوا ما شــــــــــــاراتا مي إهمال مجلس الأمت بشــــــــــــون الوضــــــــــــ  الإاســــــــــــااي 

 سوريا، وإكد التزام ما المشترك بدهم شعب ذلك البلد. مي

واســـــــــــتمرد قائا إن ما يجري رالي ا هو إكبر تصـــــــــــعيد للعنف   - 50
ــنواة، م  ما فترتب هل  ذلك مت آثار مدمرة  ــوريا منذ إرب  سـ ــ ده سـ تشـ
ــيمة للقااون الدولي لحقوق   هل  المداييت، بما مي ذلك الاات اكاة الجســـــ

مليون شــلص   15الإاســان والقااون الدولي الإاســااي. ويعتمد إكثر مت  

https://undocs.org/ar/S/RES/2254(2015)
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هل  المســــاهداة الإاســــااية. ول ذا الســــبب، م ن رذ     ليا  مي ســــوريا را
مت النص الأصــــــــــــــلي المقـدم إمر ممســــــــــــــف، ذلـك إا ـا اـااـ     16الفقرة  

ــق الإ اثة مي رالاة الموارئ مي تقديم   ــتمرار منســـــ ــمت رلب اســـــ تتضـــــ
ــاايـة مي الجم وريـة العربيـة الســــــــــــــوريـة   تقـارير ريويـة هت الحـالـة الإاســــــــــــ

ــااية. ومت ا وهت ــتجابة الإاســـ ا لكفالة تقديم   لأهميةالاســـ بم ان العمل مع 
التقـارير الكـا يـة، ويتمل  ومـد بلـده إل  مواصــــــــــــــلـة المنـاقشــــــــــــــاة لتحقيق 

 الغاية. هذه

ــنغامورة(  قال  إن ومد بلدها امتن  هت    الساااايدي ماجاندمان - 51 )ســــ
ــيا م  موقفي القائم هل  المبادئ  التصــــــــوي  هل  مشــــــــروق القرار، تمشــــــ
والمتمثل مي الامتناق هت التصــــوي  هل  مشــــاري  القراراة التي تتناول  
رقوق الإاســـــــــــــــان مي بلـدان محـددة مي إرـار اللجنـة الثـالثـة. وم  ذلـك،  

موقف ســــــــنغامورة مت التصــــــــوي  هل  إاي موقف إزاو    ســــــــيرفنبغي تف لا
 مضمون مسائل رقوق الإاسان المثارة مي مشروق القرار.

)إســـــــــرائيل(  قال إن التعليقاة التي إدل  ب ا    الساااااايد ةااااااا يد - 52
ممثل اظام الأســد خال الشــ ر الماضــي توري بون المتحدخ ســع  إل  
مناصـــرة رقوق الإاســـان مت خال ااتقاد دول إخرى، وتحدفدا مت خال 
ج ود م ثفة لشـــــــــــيمنة دولة إســـــــــــرائيل وازق الشـــــــــــرفية هن ا. و اي لمت  

ــل  ــرائيل تلترق   بيالملزي رق ا إن يصــــــــ الأمر إل  رد الادهاو بون إســــــــ
ضــــــــــــــحــايــاهــا، وإن المجزرة التي ارتكبت ــا منظمــة رمــال الإرهــابيــة مي 

لم تحدخ، هل  الر م مت إن معظم ا    2023تشــــــــــــريت الأول/إكتوبر   7
 تم تصويره مت قبل إرهابيي رمال إافس م.

وتاب  قائا إاي هل  ه س التفســـــــــــــيراة التحريفية والمعلوماة   - 53
ا مي  المضـــللة التي فنشـــرها ممثل اظام الأســـد، م ن الحقائق الموثقة جيد 
مشروق القرار والتقارير و يرها مت المصادر الأخرى تتحدخ هت افس ا.  
مقد إدة إهمال اظام الأســـــد مي الحر  الأهلية الســـــورية إل  مقتل إكثر  

رفــل مت    30  000شــــــــــــــلص، بمت مي ذلــك إكثر مت    500  000مت  
خال اســــــــــــتلدام الأســــــــــــلحة الثقيلة والقصــــــــــــف الجوي وتجوي  المداييت 
كوســــــــلو  مت إســــــــاليب الحر  واســــــــتلدام الأســــــــلحة الكيميائية. وولهدة 
الحر  الأهلية الســــــورية وهواقب ا التي لا يم ت اســــــتيعا  مدارت ا واقعا   

مافيت شــلص إل    5,3اضــمر    حيعبإدى إل  ازوم اصــف الســ ان،  
التمـــال اللجوو مي بلـــدان إخرى. ومي الوقـــ  الـــذي تعرض  يـــي ممـــاة  
الآلا  مت الفلسـمينييت مي سوريا لللمر الشدفد بسبب الحر  الأهلية،  
إخرى،   إمـــــــاكت  ومي  لاجميت  اليرموك  مليم  مي  من م  الآلا   وقُتـــــــل 

ــد افســـــــــي، لم يظ ر إي تضـــــــــامت   م    قوي معظم م هل  فد اظام الأســـــــ
الضــــــــــــــحــايــا الفلســــــــــــــمينييت. ومت الواضــــــــــــــا إن النظــام لا ف تم بحيــاة  

الفلســــــــــــمينييت إلا هندما ي ون مت المم ت اســــــــــــتغال م لشــــــــــــيمنة دولة 
 إسرائيل وازق الشرفية هن ا.

 
 المدل  ب ا مي إرار ممارسة رق الرد   البياااة 

)كندا(  قال إن مضــمون مشــروق القرار المتعلق    السايد  م ايتر - 54
ــة  الإســــــــــــــــامــيـــــ إفــران  ــة  جــمــ ــوريـــــ مــي  الإاســـــــــــــــــــــان  رــقــوق  ــة  ــالـــــ بــحـــــ

(A/C.3/78/L.41  الذي قدمي ومد بلده، فتغير ال ســــــــــــنة اســــــــــــتنادا ،)
ــام والمقرر اللـــا .   إل  ــة للأميت العـ ــلـ ــاليـــة وذاة الصــــــــــــ ــارير الحـ التقـ
ريت إن الاتجـاهـاة  لـ  امـا هي، إلا إن الاات ـاكـاة المفصــــــــــــــلـة   ومي
ــنة التقويمية. وقد   مي إشــــــــارة  التقرير، للأســــــــف، قد ارتكب  خال الســــــ

العدفد مت الومود إل  ســــياســــة رويلة الأمد لمعارضــــة القراراة اللاصــــة 
ببلـدان محـددةد وتحترم انـدا تلـك الآراو، هل  الر م مت اختام ـا مع ـا.  

فنبغي اســــــــــتلدام ا.    ســــــــــانمجمي  الأدواة المتارة مي هي ل رقوق الإا
وبنـــاو  هل  ذلـــك، ملـــدى انـــدا افســــــــــــــ ـــا دهوة دائمـــة موجه ـــة إل  جمي   

 الم لفيت بولاياة مي إرار الإجراواة اللاصة.

ومضــــ  قائا إن بلده قد ررب ممخرا بالمقرر اللا  المعني   - 55
بحقوق الشــــــــــــــعو  الأصــــــــــــــلية والمقرر اللا  المعني بوشــــــــــــــ ال الرق 
ــبـاب ـا وهواقب ـا، وتعـامـل م  المحـادثـاة  المعـاصــــــــــــــرة، بمـا مي ذلـك إســــــــــــ
الصـــــــــــــ بة التي إجري  باافتام بغرض المشـــــــــــــاراة والتعلم والتحســـــــــــــيت  

ممخر ا اســتعراضــ ا الدوري الشــامل  يضــاالمســتقبل. وقد إكمل  اندا إ مي
إكثر مت  ــي  ــ  ر ومتــ قبلــ ــة،  ــالثــ الثــ الراب . وخال دورة الاســــــــــــــتعراض 

ــية الأمم المتحدة لحقوق   مي 70 ــياةد وومق ا لمفوضــــــــ المائة مت التوصــــــــ
الإاســــــان، مقد قبل  إفران إقل مت اصــــــف التوصــــــياة التي تلقت ا. وم   

اســــــــــتعداد البلدان   لذلك، م ن الاســــــــــتعراض الدوري الشــــــــــامل يعتمد ه
 لاستماق بعناية إل  مارظاة إقراا ا.

وزاد هل  ذلك إاي قد إهُر  إيضــا هت ااتقاداة شــدفدة لســجل   - 56
كندا مي مجال رقوق الإاســان، لا ســيما  يما فتعلق بالشــعو  الأصــلية. 
ــبب   ــدمة التي تنتقل هبر الأجيال بســـ ويعتر  ومد بلده اهترام ا تام ا بالصـــ
المعاملة التاريلية التي تعرضــــــ  ل ا الشــــــعو  الأصــــــلية مت قبل اندا، 

ــي ولا ــلية. ولا فزال هناك همل ابير   ماســــ ــاو ومتياة الشــــــعو  الأصــــ اســــ
يجب القيام بي، ومي ريت تتمثل اللموة الأول  للمصالحة مي الاستماق 
والاافتـام هل  الااتقـاد، مـ ن الأمعـال ل ـا إهميـة إكبر. وقـد إاشــــــــــــــوة انـدا 
ــلية مي  ــالحة تتولف مت ممثليت هت الشــــعو  الأصــ لجنة للحقيقة والمصــ

توصـــية، قبلت ا ر ومة بلده    94  هذه اللجنة تقريرا  فتضـــمت  كندا، وقدم
جميع ا، بما مي ذلك إدراج إهان الأمم المتحدة بشـــــون رقوق الشـــــعو  
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الأصــــلية مي التشــــريعاة الورنية. وممخر ا، خصــــصــــ  اندا إيضــــا فوم ا 
 ورني ا لتعزيز م م الصدمة التي لحق  بالشعو  الأصلية.

وإهر  هت إســــــــــــــف ومد بلده لعدم وجود دليل هل  إصــــــــــــــغاو  - 57
جم ورية إفران الإسـامية سـواو لارتجاجاة مي شـواره ا إو للمناقشـاة 
التي تجري مي الأمم المتحـدة. وبـدلا  مت ذلـك، فتضــــــــــــــمت رد ذلـك البلـد 
ــمل بلدااا   ــادة، وقد امتد هذا الرد ليشـــــ ا وت ويا  وات اماة مضـــــ ــ  ــويشـــــ تشـــــ

مقا. بيـــد إن زيـــادة هـــدد الـــدول التي فتم ااتقـــادهـــا   دامتعـــددة، وليس انـــ
ــان مي إفران  وتكثيت ذلــك الااتقــاد لت يحجــب اات ــاكــاة رقوق الإاســـــــــــــ
افســــــــــــــ ـا، ولت يعفِّي ذلـك البلـد مت مســــــــــــــموليـاتـي بموجـب القـااون الـدولي  
لامتثال لمعاهداة واتفانياة رقوق الإاســـان التي وقع ا وصـــادق هلي ا 

هت التزام اندا بالإصغاو والتعلم والعمل    لمتياروافية. وإهر  مي ختام  
بشــــــــ ل إمضــــــــل، وبقبول النقد باســــــــتمرار والاهترا  بالعمل الذي فتعيت 

 القيام بي. وقال إن ومد بلده يشج  الآخريت هل  إن يحذوا رذوه.

)الجم ورية العربية الســورية(  قال إن ومد بلده   الساايد الررةااة - 58
ــلماة   لم فرد بشـــــــــــــ ل هام إلا هل  الدول الأهضـــــــــــــاو وليس هل  ســـــــــــ
الارتال. وم  ذلك، فبدو إن ممثل الارتال الإســـــــــــرائيلي اان يلارب 
ومد بلده مباشــــرة. وإشــــار إل  إن هذا البلد مدلل ب ل بســــارة بســــبب ال 

تلقيي مت الدول الغربية هل  مر السـنيت، وبالتالي   ل الدهم الذي دإ  ه
 م اي  ير قادر هل  قبول الحقيقة.

)جم ورية إفران الإســـــــــامية(  قال  إن    الساااااايدي عرن ب ران  - 59
ومـد انـدا وجـي ات ـامـاة متكررة إل  بلـدهـا بعـد تقـديمـي مشــــــــــــــروق القرار.  

ــ ان   وقد ــايا الســــ ــون قضــــ ــاة بشــــ ــب مت المناقشــــ إهرب  اندا هت الغضــــ
الأصـــلييت مي بلدهاد ومت المبيعي إن تشـــعر جم ورية إفران الإســـامية 
وشــــــعب ا بنفس الشــــــعور هندما تُســــــت د  قضــــــاياها الورنية دون الأخذ 

 بعيت الاهتبار إاجازات ا.

وتابع  قائلة إن التقارير تفيد بون الشـــعو  الأصـــلية مي اظام   - 60
ــة لمدمان   ــاري مي اندا هم إكثر هرضـــــ رهاية المفل إو النظام الإصـــــ
ــحايا للجريمة. ولا فنبغي لكندا إن تعتمد ازدواجية   ــرد والوقوق ضــــــــ والتشــــــــ
المعافير هند اســت دام ا لبلدان إخرى، ولا فنبغي ل ا إن تمارل رق الرد  

 قدم  مثل هذا القرار المتحيز ضد جم ورية إفران الإسامية.بعد إن  
 

من جدول الأعمال: تقرير م وض الأم  المتحدي السااااااااام    60  البند 
لبااااااااايون اللجسينل والمسااااااااااائاا المت ااااااااالاة بااللجسين والعاائادين  

 ( A/C.3/78/L.61)   )تاب (   والمبر ينل والمسائا الإنسانية 
 

ــروق    تقـديم المســـــــــــــــاهـدة إل  الاجميت A/C.3/78/L.61القرار    مشــــــــــــ
 والعائدفت والمشردفت مي إمريقيا 

آثــــــار  الرئيس - 61 هليــــــي  تترتــــــب  لا  القرار  مشــــــــــــــروق  إن  قــــــال    
 الميزااية البراامجية. مي

)الكواغو(  تكلم  باســــــــــم مجموهة الدول    وراااااايب الساااااايدي  - 62
الأمريقية، معرضـــــــ  مشـــــــروق القرار، وقال  إن النص يســـــــتند إســـــــاســـــــا  

ــارة إل  إن المجموهة تشــــــــيد  77/199قرار الجم ية العامة  إل  . وإشــــــ
بالج ود والقيادة المســـــــتمرة التي تبذل ا مفوضـــــــية الأمم المتحدة لشـــــــمون  

الم مت  ــدهم  بـــ التي   جتم الاجميت،  ــة  الأمريقيـــ ــدول  الـــ ــدهم  لـــ ــدولي،  الـــ
تســــــــــــــتضــــــــــــــيت إهـدادا  ابيرة مت الاجميت الـذفت يحتـاجون إل  الحمـايـة 
والمســـاهدة. وتضـــم القارة الأمريقية خُمس العدد الإجمالي لاجميت وإكثر  
مت ثلـع النـازريت قســــــــــــــرا  هل  مســــــــــــــتوى العـالم، بمـا مي ذلـك إكثر مت  

 مليون اازم داخليا . 28 يمافيت لاجئ ورالب لجوو وروال 8,5

ــروق القرار يحع المجتم  الدولي،   - 63 ــل  قائلة إن مشــــــ ــترســــــ واســــــ
تمشـيا م  مبادئ التضـامت الدولي وتقاسـم الأفباو والمسـمولياة الدولية، 
هل  مواصــــــــــــــلة تمويل برام  الاجميت التي تضــــــــــــــمل  ب ا مفوضــــــــــــــية 

المتحــدة لشــــــــــــــمون الاجميت و يرهــا مت المنظمــاة الإاســــــــــــــــاايــة  الأمم
الارتياجاة المتزافدة بشـ ل ابير للبرام    هاةالصـلة بسـلاو، م  مرا  ذاة

ا تومير تمويل متزافد   ــ  مي إمريقيا. ومي هذا الصـــدد، ممت الضـــروري إيضـ
ومرن ويم ت التنبم بــي ومتعــدد الســــــــــــــنواة. واختتمــ  اام ــا قــائلــة إن 
ــون  ــا هل  إهميــة الاتفــاق العــالمي بشـــــــــــــ المجموهــة تعيــد التــوكيــد إيضـــــــــــــ

ــي مي  ل إالاجميت. وجمي  الومود مدهوة   تقديم مشــــــــروق القرار والمضــــــ
 اهتماده بتوامق الآراو.

)إميت اللجنـة(  قـال إن الومود التـاليـة   الساااااااااياد المحم اااااااااان  - 64
مي مشــروق القرار  إســباايا، وإواراايا، وإفرلندا، وبالاو،  ااضــم  إل  مقدهِّ

ــة   ــا )دولـ ــال، وبوليفيـ ــا،    -والبرتغـ ــا، وجورجيـ ــاة(، وترايـ ــددة القوميـ المتعـ
ــويد، ومنزويا )جم ورية  ــلومينيا، والســـــــــــ البوليفارية(،   -والداامرك، وســـــــــــ

واندا، واولومبيا، ولكســــــــمبرت، ومقدوايا الشــــــــمالية، واي ارا وا، وهولندا،  
 والولاياة المتحدة الأمري ية، واليابان، واليواان.

ثم إشــار إل  إن إلباايا تر ب إيضــا مي الااضــمام إل  مقدمي   - 65
 مشروق القرار.

ــعر بقلق هميق    الساااايد ني اني  - 66 )هنغاريا(  قال إن هنغاريا تشــــ
إزاو اســــــــــــــتمرار ارتفـاق هـدد الاجميت والنـازريت مي إمريقيـا. وبنـاو هل  
ذلك، مقد ااضــــم ومد بلده إل  توامق الآراو بشــــون مشــــروق القرار، إلا إاي  
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بســــــــبب الإشــــــــارة إل  الاتفاق العالمي بشــــــــون   4فنوى بنفســــــــي هت الفقرة 
ــارك مي تنفيــذه، وبــالتــالي جميتالا . م نغــاريــا لم تميــد الاتفــاق ولم تشـــــــــــــ
 يم ت إن تقبل بوي إشارة إليي مي الوثائق الدولية. لا

 .A/C.3/78/L.61اهتمُد مشروق القرار   - 67
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